
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 12. Mai 2025 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 
 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Bauanzeigen 

 
MFH Fontana 
Auswechseln Fenster Untergeschoss 
 
Hotel La Collina 
Sanierung Balkongeländer 
 
Saastal Bergbahnen AG 
Austausch Panoramatafeln 
 
MFH Oberi Gassu  
Ersatz der Elektro- und Ölheizung durch eine Luft-Wasser-Wärmepumpe 
 
 
Baugesuche; Baubewilligungen 

 
Cottier Roger 
Neubau EFH 
 
Docherty Dominic 
Abbruch & Wiederaufbau Chalet Saaserhüsli 
 
Hausgemeinschaft Flamingo 
Fassadensanierung MFH Flamingo 
 
Schreiner Petra Hildegunde 
Umbau / Umnutzung Chalet Schliechte 
 
Supersaxo Jonas 
Neubau MFH mit einer Erstwohnung und 4 Einliegerwohnungen 
 
 
Ur- und Burgerversammlung 23. Juni 2025; Festlegung Traktanden 

 
Der Gemeinderat legt für die Urversammlung vom Montag, 23. Juni 2025, 20.00 Uhr Gletscherstube, 
Gemeindehaus, folgende Traktanden fest:  
 
1.  Begrüssung 
2.  Protokoll der Urversammlung vom 09. Dezember 2024; Genehmigung 
3.  Jahresrechnung 2024; Präsentation, Diskussion und Abnahme 
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4.  Bericht des Revisors gemäss Artikel 84 Gemeindegesetz; Präsentation, Diskussion und Abnahme 
5.  Wahl der Revisionsstelle 2025 - 2028; Ernennung  
6.  Verabschiedung der ehemaligen Gemeinderäte Markus Supersaxo und Fabian Zurbriggen 
7.  Verschiedenes  
 
Der Burgerrat legt für die Burgerversammlung vom Montag, 23. Juni 2025, welche im Anschluss an die 
ordentliche Urversammlung stattfindet, folgende Traktanden fest:  
 
1.  Begrüssung 
2.  Protokoll der Burgerversammlung vom 09. Dezember 2024; Genehmigung 
3.  Jahresrechnung 2024; Präsentation, Diskussion und Abnahme 
4.  Bericht des Revisors gemäss Artikel 84 Gemeindegesetz; Präsentation, Diskussion und Abnahme 
5.  Wahl der Revisionsstelle 2025 - 2028; Ernennung  
6.  Verschiedenes  
 
 
Haustechniker Gemeinde Saas-Fee 

 
Toni Supersaxo, Abwart Gemeinde Saas-Fee, tritt im Verlaufe des Jahres 2025 in seinen 
wohlverdienten Ruhestand.  
 
Der Gemeinderat genehmigt die Ausschreibung einer Stelle als «Haustechniker».  
 
 

Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 
 
Der Wäscherei Heinzmann AG wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges in 
hinterlegter Form bewilligt.  
 
 
Elektrizitätsversorgung Saas-Fee; Trafostation Ärztezentrum 
 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Ausführung der Doppelböden an die Werner Isolierwerk 
AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Bergrestaurant Plattjen; Anschaffung Durchspül- und Untertischspülmaschine 
 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die beiden neuen Spülmaschinen inklusive Arbeitstische an die 
Winterhalter Gastronom AG, Rüthi zum Preis gemäss Offerte.  
 
 

Auffahrtsstrasse Parkplatz P4 - Kantonsstrasse; Aufschüttung 
 
Der Burgerrat erteilt den Auftrag für die Auffüllung des Strassenperimeters im Bereich der Holzzentrale 
bis zur Camping-Barriere an die Walpen AG, Visp zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Montag, 26. Mai 2025 statt. 


